



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

11. listopada 2020.* 28. kroz godinu /A
Br. 443 (27/2020.)

1. Čitanje (Iz 25, 6-10a)

Gospodin nad vojskama spremić će svim narodima na ovoj gori gozbu od pretiline, gozbu od izvrsna vina, od pretiline sočne, od vina staložena. Na ovoj gori on će raskinuti zastor što zastiraše sve narode, pokrivač koji sva plemena pokrivaše i uništiti će smrt zasvagda. I suzu će sa svakog lica Gospodin Bog otrti – sramotu će svog naroda na svoj zemlji skinuti: tako Gospodin reče. I reći će se u onaj dan: »Gle, ovo je Bog naš, u njega se uzdasmu, on nas je spasio; ovo je Gospodin u koga se uzdasmu! Kličimo i veselimo se spasenju njegovu, jer ruka Gospodnja na ovoj gori počiva!«

Ps 23, 1-6

*U Gospodnjem ću domu prebivati
kroz dane mnoge.*

Gospodin je pastir moj;
ni u čem ja ne oskudijevam;
na poljanama zelenim on mi daje odmora.
Na vrutke me tihane vodi i krijepi dušu moju.

Stazama pravim on me upravlja
radi imena svojega.
Pa da mi je i dolinom smrti proći,
zla se ne bojim jer si ti sa mnom.
Tvoj štap i palica tvoja utjeha su meni.

Trpezu preda mnom prostireš
na oči dušmanima mojim.
Uljem mi glavu mažeš, čaša se moja prelijeva.

Dobrota i milost pratit će mene
sve dane života moga.
U Gospodnjem ću domu prebivati
kroz dane mnoge.



2. Čitanje (Fil 4, 12-14.19-20)

Braćo! Znam i oskudijevati, znam i obilovati! Na sve sam i na svašta navikao: i sit biti i gladovati, i obilovati i oskudijevati. Sve mogu u Onome koji me jača! Ipak, lijepo je od vas što sa mnom podijeliste moju nevolju. A Bog moj ispunit će svaku vašu potrebu po bogatstvu svome, veličanstveno, u Kristu Isusu. Bogu pak, Ocu našem, slava u vijeke vjekova! Amen.

Evangelje (Mt 22, 1-14)

U ono vrijeme: Isus ponovno prozbori svećeničkim glavarima i starješinama naroda u prisposobama: »Kraljevstvo je nebesko kao kad neki kralj pripravi svadbu sinu svomu. Posla sluge da pozovu uzvanike na svadbu. No oni ne htjedoše doći. Opet posla druge sluge govoreći: 'Recite uzvanicima: Evo, objed sam ugotovio. Junci su moji i tovljenici poklani i sve pripravljeno. Dođite na svadbu!' Ali oni ne mareći odoše – jedan na svoju njiivu, drugi za svojom trgovinom. Ostali uhvate njegove sluge, zlostave ih i ubiju. Nato se kralj razgnjevi, posla svoju vojsku i pogubi one ubojice, a grad im spali. Tada kaže slugama: 'Svadba je, evo, pripravljena, ali uzvanici ne bijahu dostojni. Pođite stoga na raskršća i koga god nađete, pozovite na svadbu!' Sluge izidoše na putove i sabraše sve koje nađoše – i zle i dobre. I svadbena se dvorana napuni gostiju.« Kad kralj uđe pogledati goste, spazi ondje čovjeka koji ne bijaše odjeven u svadbenu ruho. Kaže mu: 'Prijatelju, kako si ovamo ušao bez svadbenoga ruha?' A on zanijem. Tada kralj reče poslužiteljima: 'Svežite mu ruke i noge i bacite ga van u tamu, gdje će biti plač i škrgut zubi.' Doista, mnogo je zvanih, malo izabranih.«

RASPORED SV. MISA

<p>NEDJELJA 11. listopada sv. Ivan XXIII.</p> <p>XXVIII. NEDJELJA KROZ GODINU</p> <p>Iz 25, 6-10a; Ps 23; Fil 4, 12-14.19-20; Mt 22, 1-14</p>	7,30	+ Stjepan Belanović; Milan Večković i Josip Gluhačić
	9,00	+ Marica Ošust
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Šime Troskot i ob. Troskot
	19,00	+ Kata Vidaković
<p>PONEDJELJAK 12. listopada sv. Serafin</p> <p>Gal 4, 22-27.31-5, 1; Ps 113; Lk 11, 29-32</p>	7,30	+ ob. Pašiček, Šlogar; za zdravlje ob. Marić
	19,00	na nakanu
<p>UTORAK 13. listopada sv. Eduard</p> <p>Gal 5, 1-6; Ps 119; Lk 11, 37-41</p>	7,30	+ Ivan i Katica Japarić
	19,00	Zajednička nakana
<p>SRIJEDA 14. listopada sv. Kalist</p> <p>Gal 5, 18-25; Ps 1; Lk 11, 42-46</p>	7,30	+ Dinko Trukolo
	19,00	+ Ivan Zadro
<p>ČETVRTAK 15. listopada sv. Terezija Avilska</p> <p>Ef 1, 1-10; Ps 98; Lk 11, 47-54</p>	7,30	+ Branka Ferenčina
	19,00	+ Josipa Jazbinšek i Mira Sabady
<p>PETAK 16. listopada sv. Margareta M. Alacoque</p> <p>Ef 1, 11-14; Ps 33; Lk 12, 1-7</p>	7,30	+ ob. Špigl
	19,00	Zajednička nakana
<p>SUBOTA 17. listopada sv. Ignacije</p> <p>Ef 1, 15-23; Ps 8; Lk 12, 8-12</p>	7,30	
	19,00	+ Mario Majnarić
<p>NEDJELJA 18. listopada Misijska nedjelja</p> <p>XXIX. NEDJELJA KROZ GODINU</p> <p>Iz 45, 1,4-6; Ps 96; 1Sol 1, 1-5b; Mt 22, 15-21</p>	7,30	za duše u čistilištu
	9,00	+ Mile Maričić
	10,30	Za župljane
	12,00	na nakanu
	19,00	+ Željko

**Gospodine, nek nas tvoja milost uvijek nadahnjuje i prati
te budemo sveudilj usmjereni na dobro.**

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:
Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

RAVNODUŠNOST ZA BOGA

Ako ćemo biti iskreni, onda ćemo priznati kako je prisposodobom o svadbenoj gozbi koju kralj pripravlja za svoga sina Isus opisao i naše duhovno stanje. Previše smo ravnodušni prema Bogu i njegovoj živoj prisutnosti da ga doživljavamo na neživ i udaljen način. Ravnodušni smo prema njegovoj ljubavi i žaru s kojim on živi među nama. Pa čak i ne uočavamo da je on toliko željan našega društva i blizine, da svom dušom čežne za susretom s nama, te zato odlazimo kao automatski ili u nekom polusnu gotovo da nešto odradimo, a ne da budemo na radosnoj gozbi na kojoj upijamo radost onoga koji nas je pozvao i koji je dijeli s nama. Ravnodušni smo i prema drami Sina Božjega koji se daruje za nas, ali koji se veseli jer nam svojim umiranjem priskrbljuje spasenje. Ravnodušni smo za Božje radosti i boli, za njegovu ljubava prema nama i milosti koje nam daje. Ne hajemo previše za njegovu riječ koja nas obdaruje neprolaznom istinom.

Ravnodušnost samo pokazuje da nam nedostaje istinskog života i žara, da nam nedostaje Božje ljubavi i motivacije Duha Svetoga. Ravnodušnost pokazuje da se nismo prepustili Bogu ni njegovu pozivu, već smo vezani za oblike svoga ljudskoga života. S njime se ne znamo ni veseliti ni žalostiti, a svaka naša reakcija na njegov život je ravnodušnost ili pak ljutnja što nam je htio ući u život i ometati nas u našoj žabokrećini od zemaljštine. Ne znamo osjetiti osjećaje koje on u nama želi izazvati, ali zato znamo biti ljuti na njegovo 'ometanje' naše privatnosti i prava na ljudski život bez njega. Zato ima onih koji na bilo koji nagovještaj i govor o Bogu reagiraju burno, kao što Isus reče u prisposdobi: neki od pozvanih zlostaviše i ubiše kraljeve sluge.

Molimo stoga za milost gorljivosti. Molimo da nas Gospodin sačuva od ravnodušnosti koja nagriza

naše duše i ugrožava naš odnos s Gospodinom. Ne zaboravimo, ako nam je i dano ovo vrijeme u kojemu možemo Gospodina čak odbaciti, doći će trenutak kada će on suditi naše postupke, kako ravnodušnost, tako i otvoreno odbijanje kojim mu ne dopuštamo pristup u svoj život. Isus reče da će kralj opake nemilo pogubiti, što znači da ni nama Gospodin neće progledati kroz prste nemarno i neodgovorno ponašanje. Razbudimo u sebi istinsku kršćansku svijest, razmatrajmo Božja djela učinjena za nas i uzvraćajmo svim žarom srca i ljubavi, jer samo takav stav i odgovor ima smisla na neizmjernu dobrotu i ljubav kojom nas Gospodin uvodi u otajstvo radosti svoga života već sada na zemlji, a želi nas njezinom puninom obdariti i u svu vječnost na nebesima.

I. Bodrožić

POTICAJNE MISLI SVETE TEREZIJE AVILSKE



Pouzdamo se u Boga koji nas ljubi više nego sami sebe ljubimo.

Kad nam jednom ljubav Božja prodre u srce, tad će nam sve biti veoma lako i u

najkraćem vrijeme i sa neznatnim trudom učinit ćemo veoma mnogo.

Veliki je čin poniznosti vidjeti kako nas okrivljuju, a da nismo krivi, i šutjeti; a i veliko nasljedovanje našega Gospodina koji je preuzeo naše krivice.

Molitva je razgovarati prijateljski često puta nasamo, s Onim za koga znamo da nas ljubi.

Čini mi se da je drugim svecima Gospodin dao milost da priteknu u jednoj nevolji, a ovome slavnom svecu – sv. Josipu (imam iskustva) da pritekne u svim.

ŽUPNE OBAVIJESTI 11. listopada 2020.

U utorak, 13. listopada je **proslava Gospe Fatimske** u našoj župi.



Pobožnost svete Krunice je u 18,15 sati, sveta misa u 19 sati, a nakon mise bit će **procesija s kipom Majke Božje i posvetna molitva Bezgrešnom Srcu Marijinom.**

U petak, 16. listopada bit će **ispovijed za drugu grupu krizmanika s počekom u 20 sati.**

U petak je i **treća kateheza za odrasle na temu: „Rasti u pouzdanju – s Malom Terezijom k radosnom ispunjenju života“.**

U subotu, 17. listopada je **slavlje svete Potvrde u 9 i 11 sati.**

Listopadske pobožnosti svakoga dana u 18,15 sati.

MOLITVA GOSPI FATIMSKOJ

Presveta Djevice Marijo, Kraljice najvjernija, Majko i odvjetnice naša, častimo te danas, pred tvojim blagoslovljenim likom da tvome prečistom Srcu povjerimo i predamo svoju Domovinu, svoj narod, svoju župu i naše mjesto, sve ljude u našim susretima i prostorima. Tvojim srcem molimo od milosrdnog srca našega Spasitelja Isusa Krista zaštitu, oproštenje i dar mira da živimo u sigurnosti, pravednosti i slobodi, da se odrekemo bezbožnosti i svjetovnih požuda te razumno, pravedno i pobožno živimo u sadašnjem svijetu za blaženu nadu vječnog otkupljenja. U ljubav i zagovor tvoga Srca, Kraljice, polažemo svako dijete, mladića, djevojku, oca obitelji i majku! Tebi predajemo svaku redovnicu, redovnika i svećenika. Budi majka mudrosti svim odgovornima za našu sadašnjost i budućnost. Izmoli nam brojna i sveta duhovna zvanja! Kraljice mira, moli za nas grešnike sada i na času smrti naše da uđemo u vječni mir, u radost Oca i Sina i Duha Svetoga!
Amen.